
 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

93 сесія 8-го скликання 

 

23 грудня 2025 року                                                                                         №3783 

 

Про затвердження Програми розвитку  

фізичної культури та спорту в Баранівській  

територіальній громаді на 2026-2028 роки 
 

          Відповідно до Закону України «Про фізичну культуру i спорт», постанови 

Верховної Ради України від 19.10.2016 № 1695 «Про забезпечення сталого 

розвитку сфери фізичної культури та спорту в Україні в умовах децентралізації 

влади», розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції 

Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту 

на період до 2030 року», керуючись п. 22 частини першої статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення умов 

для зміцнення здоров’я мешканців громади, популяризації здорового способу 

життя та сприяння ефективній реалізації політики у сфері фізичної культури та 

спорту на території Баранівської громади, Баранівська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

        1.Затвердити Програму розвитку фізичної культури та спорту                                

в Баранівській територіальній громаді на 2026-2028 роки згідно додатку № 1. 

        2.Затвердити Паспорт Програми розвитку фізичної культури та спорту в 

Баранівській територіальній громаді на 2026-2028 роки згідно додатку № 2. 

        3.Затвердити Перелік завдань і заходів Програми розвитку фізичної 

культури та спорту в Баранівській територіальній громаді на 2026-2028 роки 

згідно додатку № 3. 

        4. При формуванні бюджету Баранівської міської територіальної громади 

на 2026-2028 роки та внесенні змін до бюджету передбачити фінансування 

видатків на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових 

можливостей бюджету. 

        5. Головним розпорядником коштів визначити гуманітарний відділ 

Баранівської міської ради. 

        6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію                                     

з гуманітарних питань, законності та депутатської етики (Сукманюк О.В.). 
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                               Додаток 1 

                                                                          до рішення  

                                                                          93 сесії 8 скликання 

                                                                          Баранівської міської ради 

                                                                          від 23.12.2025р. №3783 

 

 

 

 

 

  

 

ПРОГРАМА 

розвитку фізичної культури та спорту 

 в Баранівській територіальній громаді 

 на 2026-2028 роки 

 

 

 

 

 

 

 



1. Загальні положення Програми 
 

        Програма розвитку фізичної культури та спорту в Баранівській 

територіальній громаді на 2026-2028 роки (далі - Програма) розроблена на 

виконання Закону України «Про фізичні культуру і спорт», постанови 

Верховної Ради України від 19.10.2016  № 1695 «Про забезпечення сталого 

розвитку сфери фізичної культури та спорту в Україні в умовах децентралізації 

влади», Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.05.2025 р. № 525-р 

«Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми розвитку 

фізичної культури і спорту на період до 2030 року» та зважаючи на важливу 

роль фізичної культури та спорту на території громади.  

        Програма спрямована на створення та поліпшення правових, фінансових, 

організаційних основ діяльності у сфері фізичної культури і спорту, регулює 

найбільш важливі суспільні відносини у створенні умов для розвитку фізичної 

культури і спорту, підвищення рівня фізичної активності населення,  

збільшення  кількості  спортивних  заходів та є важливою складовою здорового 

способу життя та зміцнення здоров’я громадян  на території Баранівської 

територіальної громади. 

 

2. Стан та проблеми реалізації державної політики 

у сфері фізичної культури та спорту 

 

        Сфера фізичної культури і спорту є пріоритетом гуманітарної політики 

держави, основою формування фізично активної та здорової нації, визнання 

спортивної спільноти українців на міжнародній арені, що плекає стійкість до  

зовнішніх  та  внутрішніх  ризиків,  а  отже,  є  складовою  забезпечення 

національної безпеки і оборони держави.  

        Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила певні 

позитивні зміни у сфері фізичної культур і спорту. Визначено організаційно-

управлінська, нормативно-правові та інші засади її розвитку у нових соціально-

економічних умовах. Закріплено прогресивні тенденції з окремих напрямів 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності. Зокрема, збережено 

ефективну систему проведення спортивних заходів. Проте, досягнутий рівень 

розвитку фізичної культури і спорту не забезпечує оптимальної рухової 

активності кожної людини впродовж цього життя, поліпшення стану здоров’я, 

профілактики захворювань та фізичної реабілітації.  

        Фізична пасивність характерна для більшості людей працездатного та 

похилого віку. Недостатня рухова активність громадян в повсякденній 

діяльності негативно впливає на демографічну ситуацію в сільській місцевості.  

        Особливе занепокоєння викликає погіршення стану здоров’я  дітей та 

підлітків. Як і раніше, значна кількість дітей має суттєві відхилення у фізичному 

 



розвитку. У підростаючого покоління різко прогресують хронічні ревматичної 

хвороби серця, гіпертонія, неврози, артрити, сколіозу, ожиріння тощо.  

        Існуюча система спорту також має значні труднощі. Перш за все, це низька 

ефективність діючого механізму масового залучення дітей до початкових 

занять спортом, відбору найбільш талановитих та обдарованих, удосконалення 

їхньої майстерності на всіх етапах багаторічної спортивної підготовки.  

        Недостатнім є обсяги фінансування підготовки та участі збірних команд 

територіальної громади у змаганнях різних рівнів. 

         

3. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

        Фізична культура і спорт – невід’ємна частина виховного процесу дітей, 

молоді та повноцінного життя дорослого населення громади. Її основне 

призначення – зміцнення здоров’я, підвищення фізичних можливостей людини, 

забезпечення здорового способу життя.  

        Спорт – це динамічний рух уперед з використанням новітніх технологій та 

методів виховання, навчання та оздоровлення широких верств населення, 

фундамент успішного майбутнього.  

        У громаді збережено ефективну систему проведення спортивних заходів, 

перед усім комплексних та багато ступеневих змагань. Проте досягнутий рівень 

розвитку фізичної культури і спорту не забезпечує оптимальної рухової 

активності кожної людини впродовж усього життя, поліпшення стану здоров’я, 

профілактики захворювань та фізичної реабілітації.  

        Недостатня рухова активність громадян у повсякденній діяльності 

негативно впливає на стан здоров’я населенння, що у свою чергу позначається 

на погіршенні демографічної ситуації в Україні.       

        Наявні на території Баранівської територіальної громади  спортивні об'єкти 

не в повній мірі можуть задовольниии потреби населення.  

        Більшість спортивних об’єктів потребують ремонтів та обладнання 

сучасним спортивним інвентарем.  

        Дуже малий відсоток мешканців сіл охоплено фізкультурно-оздоровчою 

роботою.  

        Як наслідок, у підростаючого покоління різко прогресують хронічні 

хвороби. Ситуація загострюється через зростаючу популярність у дитячому та 

молодіжному середовищі і привабливих видів нефізичної діяльності (гаджети,  

комп’ютери тощо). 

        Актуальність Програми полягає у створенні умов для сучасного 

формування здорового способу життя дітей та молоді, відповідального 

ставлення до свого здоров`я та здоров`я оточуючих, усвідомлення життєвої 

необхідності у здоровому способі життя, відродженні вікових національних 

традицій, піднятті рівня інтелекту, моральних і духовних якостей сільського 

населення, організації фізкультурно-оздоровчої, спортивно-масової роботи за 



місцем проживання, навчання та в місцях масового відпочинку жителів 

територіальної громади, реалізації державної політики.  

        Проект Програми спрямований на задоволення подальших потреб всіх 

верств населення Баранівської ТГ:  

- дітей дошкільного віку; 

- школярів; 

- молоді;  

- ветеранів спорту та інших вікових категорій.  

        Враховуючи стан розвитку фізичної культури і спорту в Баранівській 

територіальній громаді, Програмою передбачається створення необхідних 

соціально-економічних, організаційно-технічних умов щодо підвищення 

життєдіяльності сфери фізичної культури і спорту, її формування в умовах 

адаптації до сучасних вимог. 

 

4. Мета і основні завдання Програми 

 

        Метою Програми є підвищення якості та доступності послуг у сфері 

фізичної культури і спорту; підвищення рівня рухової активності населення; 

підтримка та відновлення  фізичного та психічного здоров’я  жителів громади 

всіх вікових груп засобами фізичної  культури  і  спорту; максимальна  

реалізація  здібностей обдарованої молоді у дитячо-юнацькому,  резервному  

спорті,  спорті  вищих  досягнень;  створення організаційних,  матеріально-

технічних,  кадрових,  науково-методичних, медичних  та  фінансових  умов  для  

підготовки  спортсменів з видів спорту, визнаних в Україні, здатних 

конкурувати на спортивних змаганнях найвищого рівня.  

        Створення умов для впровадження здорового способу життя, залучення 

населення до масового спорту як важливої складової, покращення якості та 

тривалості активного способу життя населення громади, забезпечення 

виховання молодів у дусі патріотизму та олімпізму, пропагування здорового 

способу життя.  

        Метою Програми є збереження існуючої мережі спортивних секцій та 

створення нових, облаштування спортивних майданчиків, забезпечення 

проведення міських, районних та обласних змагань, створення сприятливих 

умов в організації якісного, змістовного дозвілля жителів громади, покращення 

матеріально-технічної бази спортивних об'єктів шляхом придбання 

спортивного обладнання та інвентарю, підвищення уваги органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування до проблем сфери фізичної 

культури і спорту. 

        Для досягнення мети Програми необхідно вирішити такі основні завдання:  

     - забезпечити об’єднання зусиль у розвитку фізичної культури і спорту 

заінтересованих громадських та приватних організацій, широких верств 

населення територіальної громади;  



     - сформувати у населення сталі традиції та мотивації щодо фізичного 

виховання і спорту, як важливих чинників забезпечення здорового способу 

життя;  

     - удосконалити форми залучення різних груп населення до регулярних та 

повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, 

навчання, роботи та у місцях масового відпочинку;  

     - удосконалити систему дитячо-юнацького спорту;  

     - удосконалити систему формування та підготовки збірних команд 

територіальної громади різних вікових категорій з різних видів спорту;  

     - удосконалити управляння спортивною сферою шляхом створення умов для 

зростання ролі громадських та приватних організацій фізкультурно-спортивної 

спрямованості;  

     - підвищення рівня сфери спорту та фінансового забезпечення;  

     - поліпшення результатів виступів спортсменів та команд громади в 

місцевих, районних, обласних та Всеукраїнських змаганнях;  

     - збільшення кількості дітей та молоді організованими спортивними 

секціями та гуртками;  

     - забезпечення населення спортивними майданчиками та штучними 

футбольними полями, багатофункціональними майданчиками;  

     - підвищення рівня інформаційно-просвітницької діяльності та 

пропагандистської роботи серед населення за дотримання здорого способу 

життя.  

    

5. Фінансове забезпечення виконання Програми 

 

       Фінансування програми проводиться за рахунок коштів бюджету 

Баранівської міської ради, а також інших джерел фінансування, не заборонених 

чинним законодавством та на підставі Закону України «Про фізичну культуру і 

спорт» та Бюджетного кодексу України. 

       Міська рада щороку передбачає у проєктах місцевого бюджету необхідні 

обсяги коштів для виконання Програми з урахуванням можливостей бюджету 

на відповідний рік.  

       Обсяги бюджетних асигнувань будуть визначатись, виходячи з 

необхідності виконання у відповідних роках конкретних заходів Програми, 

орієнтовних витрат на їх реалізацію.  

       Термін дії Програми – 2026-2028 роки. 

 

6. Очікувані результати, ефективність Програми 

 

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:  

- формування національної моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту 

на демократичних та гуманістичних засадах шляхом об’єднання зусиль 



заінтересованих державних, громадських, приватних організацій та широких 

верств населення;  

- запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих та 

спортивних послуг для різних верств населення;  

- збільшення кількості населення, яке регулярно використовує засоби фізичної 

культури і спорту для проведення активного дозвілля та забезпечення 

здорового способу життя, що дозволить суттєво зменшити витрати на лікування 

захворювань, спричинених низькою руховою активністю та подолання 

антигромадських проявів, передусім серед молоді;  

- удосконалення системи підготовки спортсменів для гідної участі у різного 

рівня змаганнях, що сприятиме утвердженню патріотичних почуттів у громадян 

та підвищенню авторитету Баранівської територіальної громади;  

- збільшення ресурсного забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, 

залучення позабюджетних коштів. 

  

У результаті реалізації завдань і заходів Програми передбачається:  

- удосконалення системи інформування населення через засоби масової 

інформації про позитивний вплив на людину оптимальної рухової активності;  

- забезпечення висвітлення визначних спортивних подій, пропагування 

розвитку фізкультурно-спортивного руху;  

- створення належних матеріально-технічних умов для розвитку пріоритетних 

видів спорту, підвищення рівня забезпечення населення спортивними 

об’єктами різного типу;  

- виконання ремонтних робіт на спортивних об'єктах громади;  

- створення належних умов для проведення місцевих, районних, обласних та 

всеукраїнських змагань; 

- впровадження ефективних форм організації фізкультурно-спортивної 

реабілітації для військовослужбовців і ветеранів, котрі зазнали травм, поранень 

чи захворювань під час або внаслідок виконання службових обов’язків у зоні 

бойових дій.  

 

Результативні показники виконання Програми та напрямки використання 

бюджетних коштів:  

- придбання спортивного інвентаря; 

- оплата харчування учасникам місцевих, районних, обласних та всеукраїнських 

змаганнях; 

- оплата харчування суддям на проведенні місцевих змагань;  

- оплата транспортних послуг на перевезення спортсменів/команд на змагання;  

- стимулювання кращих спортсменів;  

- стимулювання тренерів, що показують найкращі результати;  

- розробка проєктів нових спортивних об’єктів та втілення їх в життя;  

- ремонти та обслуговування існуючих спортивних об’єктів.  

 

Виконання Програми дасть можливість:  

-  посилити підтримку спорту на місцевому рівні та створити ефективну систему 

управління;  



- удосконалити систему розвитку різних видів спорту та дасть змогу 

забезпечити залучення широких верств населення до активних занять фізичною 

культурою і спортом;  

- втілити в життя проєкти розширення спортивних секцій з нових видів спорту, 

які не культивуються в громаді.  

Покращити розвиток спортивної бази шляхом належного утримання існуючих 

стадіонів, футбольних полів та спортивних майданчиків, їх ремонту, 

реконструкції, побудови. 

 

7. Контроль за виконанням Програми 

 

        Гуманітарний відділ Баранівської міської ради у процесі виконання 

Програми забезпечує цільове та ефективне використання бюджетних коштів 

протягом всього строку реалізації відповідної Програми в межах бюджетних 

призначень.  

        Виконання Програми здійснюється шляхом  реалізації її заходів та завдань. 

Узагальнення матеріалів здійснює гуманітарний відділ Баранівської ради. 

Узагальнена інформація подається постійній комісії з гуманітарних питань, 

законності та депутатської етики з метою забезпечення контролю за 

досягненням поставлених цілей для визначення необхідності коригування 

документу.  

        Внесення змін до Програми здійснюється за процедурою внесення змін до 

місцевих нормативних актів. Контроль за використання бюджетних коштів, 

спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку,  

встановленому бюджетним законодавством України. 

 

 

 

 

Секретар ради                                                                    Володимир ЗАРЕМБА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                         Додаток 2 

                                                                            до рішення 93 сесії 8 скликання 

                                                                            Баранівської міської ради 

                                                                            від 23.12.2025р. № 3783   
 

 

 

 

 

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

  

1. Назва 

Програма розвитку фізичної культури та 

спорту в Баранівській територіальній 

громаді на 2026-2028 роки 

2. 
Підстава для 

розроблення 

Закон України «Про фізичну культуру і 

спорт» зі змінами та доповненнями, 

постанова Верховної Ради України від 

19.10.2016 №1695 «Про забезпечення 

сталого розвитку сфери фізичної культури та 

спорту в Україні в умовах децентралізації 

влади», Розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 30.05.2025 р. № 525-р «Про 

схвалення Концепції Державної цільової 

соціальної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на період до 2030 року» 

3. 
Ініціатор розроблення 

Програми 
Баранівська міська рада 

4. Розробник Програми 
Гуманітарний відділ Баранівської міської 

ради 

5. Співрозробники Фінансовий відділ Баранівської міської ради 

6. 
Відповідальний 

виконавець Програми 

Гуманітарний відділ Баранівської міської 

ради 

7. Учасники Програми 

Гуманітарний відділ Баранівської міської 

ради, фінансовий відділ Баранівської 

міської ради, старостинські округи 

8. Термін реалізації 2026 – 2028 роки 



9. 

Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть 

участь у виконанні 

Програми (для 

комплексних 

Програм) 

Бюджет Баранівської територіальної 

громади (далі – ТГ). Інші джерела 

фінансування, не заборонені 

законодавством України 

10. 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

всього 

684 тис. грн. 

  

у тому числі:    

коштів  бюджету 

Баранівської міської 

ради:  

684 тис. грн. 

інші джерела 

фінансування 
При наявності факту залучення коштів 



Додаток 3 

до рішення  

93 сесії 8 скликання 

Баранівської міської ради 

від 23.12.2025р. № 3783 

 

Перелік завдань і заходів Програми та ресурсне зебезпечення  

 

№ 

з/п 

Назва 

напрямку  

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік 

заходів 

Програми 

Т
ер

м
ін

 

в
и

к
о
н

а
н

н
я

 Виконавці Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовний 

обсяг  

фінансування,  

тис. гривень 

у тому числі за 

роками,  

тис. гривень:  

Результативні 

показники за 

роками 

 

Очікувані  

результати 

2026 2027 2028 2026-2028 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. Створення 

умов для 

забезпечення 

оптимальної 

рухової 

активності 

різних груп 

населення для 

зміцнення 

здоров’я з 

урахуванням 

інтересів, 

здібностей та 

індивідуальних 

особливостей 

кожного. 

1.1. Організація 

та проведення 

фізкультурно-

оздоровчих та 

спортивних 

заходів та 

змагань для 

різних верств 

населення. 

 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа, 

старостинські 

округи  

Місцевий 

бюджет 

170 50 55 65 Проводити 

щороку 

змагання з 

різних видів 

спорту 

включених до 

Календарних 

планів 

фізкультурно-

оздоровчих та 

спортивних 

змагань з 

олімпійських 

та 

неолімпійських 

видів спорту 

 

Підвищення рівня 

охоплення 

населення 

руховою 

активністю на 1-2 

відсотки щороку; 

виховання 

почуття 

патріотизму; 

організація 

змістовного 

дозвілля; 

підвищення рівня 

готовності молоді 

до служби у 

Збройних Силах 

та 



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

  1.2. Проведення 

спортивно-

масових заходів 

присвячених 

видатним та 

знаменним датам. 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа, 

старостинські 

округи 

Місцевий 

бюджет 

82  25 27 30 Проводити 

щороку 

змагання до 

Дня пам’яті та 

перемоги над 

нацизмом у 

Другій світовій 

війні 1939-1945 

років, Дня 

Європи, до Дня 

міста, селищ, 

сіл, до Дня 

фізичної 

культури і 

спорту 

України, 

пам’яті 

видатним 

людям громади  

інших 

військових 

формуваннях, 

утворених 

відповідно до 

законів, 

правоохоронних 

органах та інших 

спеціальних 

службах з метою 

захисту 

суверенітету та 

незалежності 

держави 

1.3 Проведення 

фізкультурно-

оздоровчих 

заходів та змагань 

«Пліч-о-пліч 

всеукраїнські 

шкільні ліги» 

серед учнів та 

учениць ЗЗСО під 

гаслом «РАЗОМ 

ПЕРЕМОЖЕМО»  

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа, 

заклади освіти 

Місцевий 

бюджет 

В межах 

кошторисних 

призначень 

   Залучення 

максимальної 

кількості 

здобувачів 

освіти до 

регулярних 

занять 

фізичною 

культурою та 

спортом 



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

1.4. Організація та 

проведення 

місцевих 

фізкультурно-

оздоровчих,  

спортивних 

заходів для 

військо 

службовців і 

ветеранів, котрі 

зазнали травм, 

поранень чи 

захворювань під 

час або внаслідок 

виконання 

службових 

обов’язків у зоні 

бойових дій та 

ветеранів спорту. 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа 

Місцевий 

бюджет 

28  7 9 12 Проводити 

щороку 

змагання з 

волейболу, 

міні-футболу, 

футболу, 

шахів, шашок, 

тенісу 

настільного, 

баскетболу 

тощо 

1.5. Участь в 

обласних 

змаганнях зі 

спорту ветеранів 

та фінансова 

підтримка 

ветеранського 

спортивного руху.  

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа 

Місцевий 

бюджет 

В межах 

кошторисних 

призначень  

   Щороку брати 

участь в 

обласних 

змаганнях 

1.6. Проведення 

щорічного 

оцінювання 

фізичної 

підготовленості 

населення. 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

- - - - -  



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

Баранівської 

ТГ 

1.7. Створення 

умов для 

підвищення рівня 

фізичної 

підготовки молоді 

для проходження 

служби у 

Збройних Силах, 

інших військових 

формуваннях та 

проведеня 

відповідних 

фізкультурно-

спортивних 

заходів, зокрема, 

спартакіад 

допризовної 

молоді. 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа, 

Баранівська 

РО ТСО 

України 

Місцевий 

бюджет  

16  3 5 8 Щорічно 

проводити 

спартакіаду 

допризовної 

молоді 



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

1.8. Сприяння 

діяльності 

територіальних 

фізкультурно-

спортивних 

клубів.  

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа, 

старостинські 

округи 

Місцевий 

бюджет 

16  3 5 8 Залучати 

населення 

громади різних 

вікових груп до 

занять 

фізичною 

культурою та 

спортом  

1.9. Сприяння 

наданню у 

користування 

спортивних залів 

закладами 

загальної 

середньої освіти 

для проведення 

спортивно-

масових заходів в 

позаурочний час 

та вихідні дні.  

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Баранівської 

ТГ  

- - - - - - 

2. Популяризація 

здорового 

способу життя 

та подолання 

суспільної 

байдужості до 

здоров’я 

населення. 

2.1. Впровадження 

соціальної реклами 

щодо пропаганди 

здорового способу 

життя, підвищення 

рівня культури 

харчування, 

небезпеки 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа 

- - - -  - Підвищення рівня 

зацікавленості 

дітей та молоді до 

соціальних, 

профілактичних 

акцій, 

спрямованих на 

мотивацію 



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

активного та 

пасивного 

тютюнопаління, 

вживання 

алкоголю та 

наркоманії 

свідомого 

ставлення до 

власного 

здоров’я; 

підвищення рівня 

поінформованос

ті та обізнаності 

різних груп 

населення щодо 

формування 

здорового 

способу життя 

та профілактики 

негативних явищ 

серед дітей та 

молоді 

  

 

 

2.2. Висвітлення  

позитивного 

впливу на здоров'я 

людини 

оптимальної 

рухової 

активності у 

засобах масової 

інформації 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ  

- - - - - - 

2.3. Залучення до 

пропаганди 

здорового способу 

життя громадські 

об'єднання, 

профспілки, 

роботодавців, 

державних та 

громадських 

діячів, відомих 

спортсменів та 

митців 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ 

-  - - -  - 



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

3. Підтримка та 

розвиток 

олімпійського, 

неолімпійсько-

го руху. 

3.1. Забезпечення 

підготовки та 

участі 

спортсменів 

громади різних 

вікових груп у 

спортивних 

заходах 

районного, 

обласного, 

всеукраїнського 

та міжнародного 

рівнів з 

олімпійських 

видів спорту 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа  

Місцевий 

бюджет 

210 65 70 75 Брати щороку 

участь в 

обласних 

змаганнях з 

олімпійських 

та 

неолімпійських 

видів спорту 

Забезпечення 

збереження 

передових 

позицій 

успішної участі  

спортсменів 

громади у 

обласних, 

всеукраїнських 

та міжнародних 

змаганнях 

різного рівня 

 

3.2. Забезпечення 

підготовки та 

участі 

спортсменів 

громади різних 

вікових груп у 

спортивних 

заходах 

районного, 

обласного, 

всеукраїнського 

та міжнародного 

рівнів з 

неолімпійських 

видів спорту 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа  

Місцевий 

бюджет 

150  45 50 55 

3.3 Забезпечення 

фінансової 

підтримки 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, відділ 

фінансів   

Місцевий 

бюджет 

В межах 

кошторисних 

призначень  

   



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

діяльності 

місцевої 

футбольної 

команди. 

4. Приведення в 

належний стан 

спортивної 

інфраструктури

: футбольних 

полів, 

спортивних 

майданчиків. 

4.1 Проведення 

місячника «Спорт 

для всіх - спільна 

турбота» 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти, 

Баранівська 

ДЮСШ, 

старостинські 

округи 

Місцевий 

бюджет, 

спонсорсь

кі кошти 

В межах 

кошторисних 

призначень  

   Щороку 

проводити 

поточні 

ремонти 

спортивної 

інфраструктури 

громади 

Забезпечення  

збереження та 

створення 

розгалуженої 

мережі сучасних 

спортивних 

споруд 

5. Надання 

якісних 

фізкультурно-

спортивних 

послуг 

5.1. Забезпечення 

висвітлення 

визначних 

спортивних подій 

з олімпійського, 

неолімпійського 

спорту, 

пропагування 

розвитку 

фізкультурно-

спортивного руху 

та здорового 

способу життя  

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ, 

Баранівська 

дитячо-

юнацька 

спортивна 

школа  

- - - - - Постійно 

висвітлювати 

інформацію 

про проведені 

заходи на сайті 

Баранівської 

міської ради, 

гуманітарного 

відділу та в 

соціальних 

мережах 

Забезпечення 

підвищення 

професійних 

знань, фахового 

рівня та вміння 

працювати в 

нових соціально-

економічних 

умовах 



Продовження додатка  

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 11 12 

 5.2.Забезпечення 

перепідготовки, 

підвищення 

кваліфікації 

кадрів,  

проведення 

атестації фахівців 

у сфері фізичної 

культури і спорту 

2026-

2028 

роки 

Гуманітарний 

відділ  

Місцевий 

бюджет 

12  3 4 5 Здійснювати 

щороку 

підвищення 

кваліфікації 

фахівців 

фізичної 

культури, 

забезпечення 

підвищення 

рівня 

професійної 

майстерності 

тренерів-

викладачів 

ДЮСШ 

 

Разом по Програмі,        

у тому числі: Місцевий 

бюджет 

684 201 225 258 
 

 

 Інші джерела При наявності 

факту 

залучення 

коштів 

   

 

 

 

 

Секретар ради                                                                                                                          Володимир ЗАРЕМБА 

                


